

Хочешь быть счастливой – будь!

Катюша

Frauenmagazin in russischer Sprache

Katjuscha № 2 (64) 2019

Deutschland: € 3,50

Österreich: € 3,50

Безумные
пачули

Цирк и
скандальная
принцесса

Сказочные замки
Германии

Пришла, чтобы
ЛЮБИТЬ!

Новые рецепты:
клубника!

Цветочный
взрыв:

мода,
парфюм,
настроение



НО, КАК И ПРЕЖДЕ,

В ДЕНЬ НАЗНАЧЕННЫЙ...

Берлинскому клубу «Женский взгляд» исполнилось 30 лет

Именины отметили с размахом, присущим русской душе, но все-таки с оглядкой на возраст участниц клуба.

— Нашей самой «опытной» активистке, Кларе, — говорит Валерия Гентц, председатель клуба, — исполнится в мае 93 года. А девяностодвухлетняя Мария Ефимовна даст фору любой «молодой бабушке» семидесяти лет. Да и вообще, — добавляет она, — все участницы легки на подъём и с радостью воспринимают инициативы организаторов и руководства «Женского взгляда». Даже такие безумные, как путешествия всем клубом.

30 лет назад инициативная женская группа называлась «Незабудка». Девиз звучал так: «Помогая другим, ты помогаешь себе». Это было сложное время для русскоязычных специалистов в Германии. В период воссоединения Восточной и Западной Германии многие женщины и их супруги потеряли работу. «Незабудки» поддерживали друг друга, не разрешая себе и подругам впадать в депрессию.

У истоков тогда стояли Римма Менц, Нелли Циглер, Наталья Глушецкая и другие активистки.

А в начале 90-х клуб «Незабудка» стал активно помогать Российскому дому науки и культуры в Берлине собирать средства и гуманитарную помочь детям и больницам в распавшемся СССР. Да и в самом Берлине тоже было много дел: помочь тем, кто недавно приехал в Германию, организация праздников, мероприятий. Женщинам хотелось быть вместе, ведь только вместе мы — сила!

С тех пор прошло 30 лет. Женская группа решила изменить свое название и стала называться «Женский взгляд».

Символично! Женский взгляд важен во всем и всегда! Девизом теперь стали слова: «Помогая и протягивая руку друг другу, идти к новым целям».

Теперь эти цели определены как сохранение и развитие национально-культурной самобытности российских соотечественников в Германии; содействие в поддержке русского языка; поддержка и организация досуга русскоговорящих соотечественниц.

— «Женский взгляд» уже давно вышел за рамки клуба по интересам — это семья и родственные души, — говорит Валерия Гентц. — Мы вместе не только на встречах в клубе, мы дружим, созваниваемся, ходим в гости и на концерты. Благодаря клубу мы стали сплоченными, появился стимул не раскисать, держаться и всегда хорошо выглядеть!

— Мы говорим не только о социальном или будничном. Любовь, верность, счастье — нам это все не чуждо! — добавляет участница клуба. — Я впервые задумалась: что же для меня значит любовь? Это чувство, что я не одна, вокруг меня неравнодушные люди. В «Женском взгляде» я всегда ощущаю любовь.

«Женский взгляд» благодарит Представительство Россотрудничества в Германии в лице заместителя руководителя отдела культуры в Берлине Ирины Розум, а также Посольство России в Германии, которые уделяют внимание и оказывают поддержку женскому клубу. Женский взгляд — это важно!

Наталья Сваткова, писатель, главный редактор литературного портала «ГУРУ»

